

Aanwezig: Jella, Merel, Froukje, Marijke, Maria.

<p>1. Notulen vorige vergadering Notulen van 5 juli worden nog naar Sandra gemaild. Zij plaatst ze op de website.</p>
<p>2. Mededelingen. Geen</p>
<p>3. Schoolgids Schrijven over ouderbijdrage is gecontroleerd door oudergeleding MR.</p>
<p>4. Schoolplan/Schooljaarplan Schooljaarplan is ter kennisgeving. Oudergeleding geeft akkoord op het schoolplan. Oudergeleding ondertekent.</p>
<p>5. Werkverdelingsplan Personeelsgeleding is akkoord met werkverdelingsplan en ondertekent.</p>
<p>6. RI&E plan van aanpak Risico-inventarisatieplan en evaluatie. Veiligheid en gezondheid op school. De controleur maakt na het bezoek aan school een plan van aanpak. Er zijn nog enkele verbeterpunten. Wachten is nog op dit plan van aanpak.</p>
<p>7. Schoonmaak groepen Het voorstel is om twee keer per jaar een schoonmaak te organiseren. In januari en juni plannen we een schoonmaak<u>avond</u>. Dit voorstel wordt eerst aan het team en ouderraad voorgelegd. Tuinonderhoud: voorstel om 2 x per jaar samen met kinderen uit de bovenbouw (voor wie dat leuk vindt)tuinwerkzaamheden uit te voeren. Dit onder leiding van een vrijwilliger of ouder met verstand van tuinzaken. Marijke vraagt Birgit. Zij heeft het contact met de ouderraad. Heeft de ouderraad contact met tuincommissie? Hopelijk kan het tuinonderhoud gecontinueerd worden.</p>
<p>8. Ouderbetrokkenheid/ rijden schooluitjes We hebben gesproken over ouderbetrokkenheid. We zien best wel verschil in betrokkenheid. Een aantal ouders/ verzorgers zijn heel actief betrokken, Wat mag je van ouders verwachten?</p>
<p>9. Rondje groepen Groep 1 en 2 Het loopt goed. Contact met Henderika is prima. De kleutergroep is een klein groepje. Prima. Groep 3 en 4 Voor Birgit is lesgeven in deze groep nieuw. In het begin was het even wennen. Groep 3 vergt extra aandacht. Op de gang bij de onderbouw ervaar je momenteel meer rust, door de kleinere groepen. Groep 5 en 6 Een grote drukke groep, daarom ook een aantal uren een onderwijsassistent in de klas.. In het tweede halfjaar komt nog een onderwijsassistent stage lopen. Groep 7 en 8 Het is weer even schakelen nu er geen groepen meer uit de klas gaan voor instructie. Vorig jaar was dit namelijk mogelijk door de NPO Gelden.</p>
<p>10. Datus vergaderingen schooljaar 2023/2024 17 januari willen we graag een vergadering met de ouderraad plannen. Marijke informeert Birgit. 10 april vergadering MR Laatste vergadering wordt gepland in juni of juli als de formatie bekend is.</p>